Warszawa, 5 lutego 2024 r.

Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw do postgpowania nr 1/MBFO/TOP/1/24, ktorego
Przedmiotem zaméwienia s3 ustugi przeprowadzenia specjalistycznych terapii: sensorycznej,
logopedycznej, fizjoterapeutycznej, pedagogicznej oraz psychologicznej
dla dzieci zamieszkujacych na terenie m.st. Warszawy w 2024 roku

Pytania:

»C0 jesli nie mamy zatrudnionych terapeutéw na umowe o prace? A sg zatrudnieni na umowe
Zlecenie? -punkt 18 i 19. Proéba o wyjasnienie. A takze plik Excel- w kazdej z czesci jest coé takiego jak
liczba godzin prowadzonych zajgc polegajacych na...? To chodzi o doswiadczenie zawodowe w pracy?
Czy 0 co? Prosze o wyjasnienie tych 2 kwestii w sposéb klarowny”

Odpowiedzi:

Zamawiajacy nie wymaga zatrudnienia na umowe o pracg terapeutéw, ktérzy beda prowadzili
zajecia. Zgodnie z Rozdziatem Il ust, 17 SWzZ powyiszy wymoég dotyczy oséb wykonujgcych
czynnosci zwigzane z obstuga administracyjna, ktérej praca bedzie polegata m.in. na: umawianiu
terminéw wizyt z dzieémi objetymi terapia, przygotowywaniu sprawozdania z realizacji umowy oraz
miesigcznych rozliczen z wykonanych godzin ustug.

»Liczba godzin prowadzonych zaje¢ polegajacych na prowadzeniu indywidualnej terapii

pedagogicznej” jest to kryterium oceny ofert, ktére doktadnie zostato opisane w rozdziale XIl ust. 6
SWz.

Pytania:

»Prosba o wyjaénienie kwestii tyczacych zatrudnienia specjalistéw? Posiadam gabinet prywatny

i zatrudniam na B2B albo umowy zlecenie. Czy specjalici muszg by¢ zatrudnieni w oparciu o umowe
0 prace? Proszg o wyjasnienie bo chyba co¢ sie nie zgadza z Paristwa Wymogami oraz posiadam
fizjoterapeut6w z kursem Sl oraz Przygotowaniem pedagogicznym rozumiem, ze to wyklucza go

z mozliwosci prowadzenia terapii Sl u Paristwa w programie?”

Odpowiedzi:

Odpowiedz na pierwsze pytanie znajduje sie powyszej.

W odpowiedzi na drugie informujemy, ze osoba posiadajgca ukoriczony kurs Sl oraz przygotowanie
pedagogiczne nie spetnia wymagarn okreslonych w SWz.
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